

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年3月17日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期一 甲午年二月十七

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6829 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天多云，东南风3级左右，气温8℃~26℃。市气象台

一枝独秀报春来

——川汇区金海路办事处转变作风推进工作纪实

记者 刘彦章 通讯员 陈楠

3月8日上午，鉴于川汇区金海路办事处在城市管理综合排名中连续3个月名列第一，为推广其先进经验，市政府中心城区城市管理工作委员会第三次全体会议现场会在该办事处召开。

市领导刘继标、刘保仓、陈峰对金海办的做法和成绩给予高度评价；

2013年，中心城区规划建设的8个“两小市场”，只有汉阳路一处建成投入使用，而这个市场的责任单位就是金海办；

2013年，牵涉205户拆迁群众的周西路快速通道川汇区段全部在金海办辖区，而金海办仅用2个月时间就全部完成任务，且没有出现一起“两违”建筑，没有出现一家上访告状，实现了和谐无震动“完美”拆迁；

本报讯（记者 张猛）3月14日下午，市委副书记、市纪委书记杨正超到西华县调研信访工作。他指出，全市各级党委、政府一定要负起责任，尽职尽责，深入细致排查问题，从根本上解决问题，以务实的作风做好信访工作。

杨正超指出，目前我市信访形势比较严峻，暴露了一些问题和不足。是一些党员干部责任心不强，工作不细。二是不注意深入调研，不注意排查问题和原因。三是群众工作方法欠缺，做群众工作缺乏耐心，不善于思考。四是处理应急突发事件的能力不强，关键时刻把握不准政策，把握不住方向。五是遇事不超前思考，不敢站在第一线，回避矛盾、迁就矛盾。

杨正超指出，以上这些问题和不足归根结底是一些党员干部工作作风浮躁、沉不下去，不去观察，不去研究，尤其是对待群众反映的信访问题，没有深入到第一线调查了解，不注意去分辨、去梳理，分不清正确与否，分不清合理与否，胡子眉毛一把抓，对怎样化解、怎样解决、用哪种方法解决考虑得太少，导致一些问题从主动变为被动。

杨正超强调，要通过一些典型事例，在全市范围内，对党员干部工作作风、群众观点和工作方式方法等进行一次深刻反省，对存在的矛盾热点要进一步排查，把问题摸透，从县级领导做起，分包到人，一级包一级，应该解决的问题要立即解决，一时无法解决的要创造条件尽快解决，不能让群众的合理诉求得不到解决，让群众受委屈。同时，对那些长期闹访、无理取闹者要坚决依法依纪处理。

杨正超指出，各级党委、政府一定要负起责任，尽职尽责，在治标的同时，认真排查原因，从根本上解决问题。要转变工作思维方式。我们的工作思维方式和方法要适应新形势下出现的新问题，把现代化的思维管理模式运用到管理信访、解决信访、促进信访中去，保持好、发展好周口当前大好形势。要从县级领导班子做起，从每位党员干部做起，结合正在开展的党的群众路线教育实践活动，认真排查问题，举一反三，吸取教训，以务实的作风尽快扭转信访工作的被动局面。

“聚焦中原”专题播发《周口英模群体》

本报讯（记者 张艳丽）3月13日，河南电视台“聚焦中原”栏目播出《周口英模群体：用正能量托起中国梦》。该节目以专访市委常委、宣传部长陈峰的形式，对周口涌现的先进英模群体现象进行了解读和阐述。

《周口英模群体：用正能量托起中国梦》从介绍身残救火英雄郑春光入手，讲述了近年来周口涌现的一大批影响广泛的先进英模人物。从全国道德模范范洪战辉到九江断桥拦车英雄王文田、谢凤运、刘金行；从中国武警十大忠诚卫士李飞到全国模范消防战士徐军；从全国优秀人民警察朱文

杰到“感动河北十大年度人物”单晓霞等等。他们用自己的精神和行为，感动着周口，感动着中原，感动着千千万万中国人。节目中，陈峰从周口这些先进英模人物涌现的社会和时代背景、共同的特点以及所传递的正能量，对周口英模群体进行了全面阐述。此外，陈峰还介绍了我市建立的见义勇为保障机制及学英模活动等，在全社会营造了颂英模、学英模、当英模的良好氛围。

节目播出后，立即引起社会各界广泛关注。共青团周口市委副书记王春华表示，作为青年，学习英模事迹，弘扬英模精神，是保

证自身思想进步、增强奉献意识的源泉。今后，团市委将通过建立群众推荐青年典型、青年英模帮扶机制等措施，持续做好周口英模群体现象宣传、弘扬、帮扶工作，汇聚青年智慧，集聚青年力量，用青春正能量为中国梦添彩。周口市社科联副主席程鹏认为，周口英模群体是一种现象，也是一种独特的人文资源，值得我们研究，更值得我们挖掘和发扬光大，要进一步用英模的正能量引领社会风尚，激发向上动力，凝聚社会共识，为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会创造良好社会环境。

商水县

团市委

本报讯（记者 岳建辉）3月14日至16日，商水县四个班子领导集中进行了为期3天的党的群众路线教育实践活动中封学习。

该县采取常委领学、专家辅导讲座、观看电教片、集中讨论、交流发言等形式进行认真学习。其间，与会领导认真做好笔记，深入思考，积极撰写心得体会，对党的群众路线教育实践活动加深理解，领会精神，提高认识，明确任务，找准方向。



周口职业技术学院

本报讯（记者 刘琰 通讯员 李明臣）周口职业技术学院近日召开党的群众路线教育实践活动动员会。市委第十一督导组及团市委机关全体党员出席动员会。

会议指出，全市各级团干部要身体力行习近平总书记提出的“各级领导干部都要既严以修身、严以用权、严以律己，又谋事要实、创业要实、做人要实”，用工作和业绩践行“三严三实”，用实际行动为主题活动的开展画上一个圆满的句号。

本报讯（记者 刘琰 通讯员 李明臣）周口职业技术学院近日召开党的群众路线教育实践活动动员会，学习贯彻中央、省、市有关决策部署，就开展教育实践活动进行全面部署。

周口职业技术学院教育实践活动共分三个阶段进行：第一阶段为学习教育、听取意见，重点搞好学习宣传和思想政治教育，深入开展调查研究，广泛听取群众意见；第二阶段为查摆问题、开展批评，重点围绕为民务实清廉要求，召开一次高质量的专题民主生活会，认真查摆形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风等方面存在的问题，进行党性分析和自我剖析，以整风精神开展批评和自我批评；第三阶段为落实整改、建章立制，重点是针对存在的问题制订和落实整改方案，对突出问题进行集中治理，结合“四制工作法”建长效机制。

●由伟士士博士领军的专业运营管理团队

●周口市政府重点扶持企业

●周口经济开发区重点招商引资项目

世界味道·面包爵士 | Mr.Big 面包爵士

新加盟特许经营企业 联合马当龙公司

北京 | 上海 | 郑州 | 周口 | 漯河

面包爵士，让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言，面包爵士已成了他们生活方式的重要组成部分。2年30店，面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年，面包爵士聚焦周口，实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟，和投资者一起分享难得好项目。

不需技术，不需经验，大品牌成熟系统直接复制；投资不多，收益稳定，区域总部全面扶持更到位

① 县域单店加盟：投资50-100万，1-2年收回投资 ② 乡镇独家垄断：投资30-50万，1年即可收回投资

媒体支持：CCTV 人民日报 中国新闻网 新浪网 东方日报 大河报 周口日报 4000-021-333

习近平主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议强调
坚持以强军目标引领改革围绕强军目标推进改革
为建设巩固国防和强大军队提供有力制度支撑

详见今日第三版

杨正超在市委党校调研时强调 坚持正确政治方向 不断提高办学水平

本报讯（记者 吴继峰）3月14日下午，市委副书记、市纪委书记杨正超到市委党校调研。他强调，市委党校要坚持正确的政治方向，不断提高办学水平，切实加强学校管理，统一思想，凝聚共识，形成推动科学发展、跨越发展的强大合力。

随着汉阳路“两小市场”商户的陆续入驻，金海路办事处从细节入手，组织社区干部与准备入驻的商户逐个沟通，帮助商户解决困难，打消商户可能产生的顾虑，帮助商户与管理方协调沟通，为商户提供良好优质的服务。对于仍然存在的流动摊贩，该办坚持文明执法，加强教育疏导，要求其依次有序进入临时市场，分区划分摊位，派专人加强日常管理。（下转第三版）

杨正超认真听取市委党校的工作汇报，详细了解党校教学及软硬件配套建设等情况，对党校在教育教学、基础设施建设等方面取得的成绩给予充分肯定。他指出，近年来，市委党校坚持围绕中心、服务大局，软硬件建设取得明显成效，教学科研水平明显提升，整体工作迈上新台阶。

杨正超指出，市委党校是全市党员干部学习培训的主阵地，要结合贯彻中央和省委、市委重要决策部署，统一思想，凝聚共识，形成推动科学发展、跨越发展的强大合力。

李明方在西华检察院调研时指出

职能部门机关党组织要立足本职 创新方式为群众和发展服务

本报讯（记者 张猛 通讯员 陈淑华）3月13日，市委常委、组织部长李明方在西华县主要负责人的陪同下，到该县检察院调研下访帮扶工作。

西华县检察院扎实开展的下访帮扶工作，即联系服务涉案群众工作，是该院立足检察机关职能，创新开展的一项联系群众、服务群众工作。李明方在西华县检察院认真观看下访帮扶工作宣传板面后随即召开座谈会。

座谈会上，详细听取大家关于下访帮扶工作的机制成因、机制内容、机制运行保障、价值成效及启示等介绍后，李明方对这一做法及开展情况和取得的成效给予高度评价。

市委政法委召开教育实践活动动员会

本报讯（记者 普淑娟）3月14日下午，市委政法委召开党的群众路线教育实践活动动员会。市委常委、政法委书记谢海洋出席会议并作动员讲话。

谢海洋在讲话中指出，要充分认识开展第二批党的群众路线教育实践活动的重要意义，在思想上升华认识，切实增强工作自觉，扎实开展好这次活动，真正通过教育实践活动来加强机关建设、作风建设和队伍建设，为更好地履行职责、保一方平安打牢基础。要在思路上清晰明确，切实明白教育实践活动主要任务，自觉坚定地开展好教育实践活动，确保教育实践活动取得实实在在的效果。

谢海洋强调，要在落实上动真碰硬，务必做到教育实践活动求真求效。要一

丝不苟，协作配合，积极创新。在组织实施过程中，一定要做到行动快、配合好、有创新。要领导带头，主动参与，示范带动，每位班子成员、处级干部都要带头聆听意见、带头谈心、带头开展批评与自我批评，带头进行整改，从现在做起，形成领导示范、上行下效的局面。

谢海洋在讲话中指出，要充分认识开展第二批党的群众路线教育实践活动的重要意义，在思想上升华认识，切实增强工作自觉，扎实开展好这次活动，真正通过教育实践活动来加强机关建设、作风建设和队伍建设，为更好地履行职责、保一方平安打牢基础。要在思路上清晰明确，切实明白教育实践活动主要任务，自觉坚定地开展好教育实践活动，确保教育实践活动取得实实在在的效果。

谢海洋强调，要在落实上动真碰硬，务必做到教育实践活动求真求效。要一

河南农信金燕卡

飞入寻常百姓家

心贴心的服务

手握手的承诺

河南省农村信用社

金燕理财卡

622666 8888 8888 8888

ATM

UnionPay

创建全国绿化模范城市
建设和谐生态美丽周口

强化忧患意识
积极融入大局

提升防护能力
助推富民强市

周口市林业局宣

商水县

团市委

本报讯（记者 岳建辉）3月14日至16日，商水县四个班子领导集中进行了为期3天的党的群众路线教育实践活动中封学习。

该县采取常委领学、专家辅导讲座、观看电教片、集中讨论、交流发言等形式进行认真学习。其间，与会领导认真做好笔记，深入思考，积极撰写心得体会，对党的群众路线教育实践活动加深理解，领会精神，提高认识，明确任务，找准方向。



周口职业技术学院

本报讯（记者 刘琰 通讯员 李明臣）周口职业技术学院近日召开党的群众路线教育实践活动动员会。市委第十一督导组及团市委机关全体党员出席动员会。

会议指出，全市各级团干部要身体力行习近平总书记提出的“各级领导干部都要既严以修身、严以用权、严以律己，又谋事要实、创业要实、做人要实”，用工作和业绩践行“三严三实”，用实际行动为主题活动的开展画上一个圆满的句号。

本报讯（记者 刘琰 通讯员 李明臣）周口职业技术学院近日召开党的群众路线教育实践活动动员会，学习贯彻中央、省、市有关决策部署，就开展教育实践活动进行全面部署。

周口职业技术学院教育实践活动共分三个阶段进行：第一阶段为学习教育、听取意见，重点搞好学习宣传和思想政治教育，深入开展调查研究，广泛听取群众意见；第二阶段为查摆问题、开展批评，重点围绕为民务实清廉要求，召开一次高质量的专题民主生活会，认真查摆形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风等方面存在的问题，进行党性分析和自我剖析，以整风精神开展批评和自我批评；第三阶段为落实整改、建章立制，重点是针对存在的问题制订和落实整改方案，对突出问题进行集中治理，结合“四制工作法”建长效机制。